刘言勇 摄

### 住房公积金贷款新政近期实施

# 个人贷款 将有8大变化

记者 刘丽娟

昨日,记者从乐清市住房公积金管 理中心了解到,9月1日起,温州开始施 行住房公积金贷款新政。这次的新政包 括公积金提取和贷款 ,提取政策和一部 分贷款政策9月1日起实施,一部分贷款 政策10月1日起实施。

据了解,早在今年1月1日,温州市 三个区和其他县就取消了30万元附加 额度 ,而乐清、瑞安调整为 以余额的3倍 申请附加额度、最高不超过30万元的 政策。随着住房公积金贷款量的增大,10 月1日起,乐清、瑞安也将取消附加额度 的发放 ;贷款额度将由四项额度标准的 最低值决定,不过,乐清公积金贷款最高 额仍可达80万元,最低额为35万元。贷 款上限与杭州、宁波等地持平,在浙江省 属最高水平。

贷款新政 新 在哪里 昨日 乐清市 住房公积金管理中心审批科工作人员给 予了解读 与原有政策相比 新政在个人 贷款方面将带来8大变化。

#### 变化1:贷款额度由 四项额度标准的最低值决定

以往申请个人住房公积金贷款,计 算贷款额度的其中一个重要标准是借款 人及其配偶的公积金月缴存额 ,月缴存 额越高 贷款额度越大。

根据新的政策,贷款额度的多少除 了与首套房或二套房的最高贷款比例、 各地确定的贷款最高限额、个人及配偶 的贷款还款能力有关外,还与缴存余额 挂钩。最终的可贷额度由以上四项额度 标准计算所得值的最低值决定。

上述新政中,与缴存余额挂钩的贷 款额度计算方式是借款人及配偶住房公 积金缴存余额 倍数(计算至千元 取千 元整数)。各地倍数确定如下:温州市区、 乐清、瑞安为11倍,永嘉、平阳、苍南、文 成、泰顺、洞头为10倍。

本项政策自2014年10月1日起实 施。2014年10月1日至2015年3月31 日为政策过渡期,过渡期内申请个人住 房公积金贷款 繳存余额可含前 12 个月 内的提取金额计算贷款额度 ;自 2015年 4月1日起,以申请时的缴存余额计算贷 款额度 不再含已提取金额。

计算后低于温州市住房公积金管委 会确定的各行政区域的个人住房公积金 贷款最低额度的 按温州市住房公积金 管委会确定的各行政区域的个人住房公 积金贷款最低额度确定本项贷款额度。 乐清公积金贷款最高额为80万元 ,最低 额为35万元。

### 变化2:贷款额度 与个人信用记录挂钩

借款人及配偶在中国人民银行个人 信用信息基础数据库近三年记录和温州 市个人住房公积金贷款近三年信息记录 存在逾期信息的 濡提供逾期情况说明 及经银行确认的逾期清单 ,管理机构应 按不同情形相应下调贷款额度:

(一)贷款和信用卡存在连续3期以 上(含3期)6期以下(不含6期),或累计 6期以上(含6期)12期以下(不含12期) 逾期记录的,在了解其真实原因排除风 险后,贷款额度在可贷额度基础上下调

(二)贷款和信用卡存在连续6期以 上(含6期)或累计12期以上(含12期) 的,在了解其真实原因排除风险后,贷款 额度在可贷额度基础上下调20%。

(三)管理机构认为风险因素不能排 除的 不予核准贷款申请。

#### 变化3:房龄超30年 最高可贷总价50%

确定购家庭首套自住房的贷款最高 比例 新增加了一项规定 :房龄30年(不 含30年)以上或房屋结构为木结构或砖 木结构的 ,贷款最高比例不得超过所购 房屋总价的50%。

### 变化4:住房套数认定 需查《个人信用报告》

申请人家庭已购住房套数的认定也 有调整:今后要依照借款人及配偶的《家 庭房屋套数查询证明》和《个人信用报 告》中记载的温州市行政区域内在贷住 房消费贷款记录进行综合审查认定。

### 变化5 :买二套房 公积金贷款需结清满2年

两种情形可申请公积金贷款购买二 套房:首次申请使用住房公积金贷款购 买自住住房的缴存职工家庭 ;申请时 ,近 2年(24个月)内未使用过个人住房公积 金贷款(即:贷款结清满2年)缴存职工家 庭。其余购买二套房的公积金贷款暂停。

### 变化6 还款最高年龄 调整为60周岁

按照最后一期还款年龄与缴存最高 年龄同步的原则,贷款登记审核时借款 人最后一期还款年龄不得超过60周岁, 实际放款日与到期日以借款借据为准。

### 变化7:买期房超12个月申请 贷款的 ,可视情况评估房价

购买期房,自签订购房合同起,超过 12个月申请贷款的,管理机构认为期房 价格波动较大的 ,要委托温州市内具有 房地产评估资质的中介机构出具申请时 点市场价评估报告,计算贷款额度的交 易价 取合同价和评估价两者的低者。

#### 变化8 约定直接划扣 缴存余额冲抵逾期贷款本息

借款人累计3期以上(含3期)未按 借款合同约定按期归还住房公积金贷款 本息的,管理机构在借款合同中约定有 权直接划扣借款人及配偶个人住房公积 金账户中的缴存余额 ,用于支付其应还 贷款本息及相应的罚息、复利。

新政策除 以缴存余额倍数确定的 贷款额度 外 其余都是今年9月1日起 实施。

### aifu

实施贷款新政后,个人申请公积金 贷款有哪些影响呢?以下两个案例或许 可以帮您了解一下。

市民夏先生,已婚,家住乐清市,夫 妻两人住房公积金账户余额合计为5万 元。夏先生可以申请的公积金贷款额度 是多少?

解答 根据新的政策 个人住房公积 金贷款额度要按四项额度标准的低值计 算,这四项额度标准分别是以缴存余额 倍数确定的贷款额度 以规定贷款最高 比例计算的贷款额度,以温州市管委会 确定的各地贷款最高额度 ,以贷款还款 能力确定的贷款额度。由于只有夏先生 余额信息 ,无法计算最终的贷款额度 ,但 是单从余额倍数这一项规定,可以确定 的是贷款额度不能超过55万。也就是 说,一个人能贷到多少公积金贷款 要对 这四个额度标准综合分析,再取最低值。

案例2

市民王先生 ,已婚 ,乐清人 ,夫妻俩7 月份把家庭名下首套住房的公积金贷款 还清。准备下半年在市区再买一套面积 更大的一手房。能否申请公积金贷款 ,用 于购买二套房?

解答:再买一套,那王先生家庭名下 就有两套房。如王先生家庭第一套房屋 建筑面积低于人均面积41.91平方米,那 么根据新政策的规定,在9月1日之前可 以申请二套房公积金贷款 ,但9月1日之 后则不行,因为新政明确二套房发放贷 款对象:申请时,近2年(24个月)内未使 用过个人住房公积金贷款的缴存职工家

### 乐报嘉年华第九场

## 金融夜市进广场

第一站晨沐广场圆满结束

记者 刘丽娟

8月20日晚,乐报嘉年 乐清市首届金 华第九场 融夜市,第一站在市区晨沐 广场开启。在乐清日报组织 下 , 宁波银行温州乐清支 行、中国人民财产保险股份 有限公司乐清支公司、浙商 银行温州乐清支行、平安财 产保险股份有限公司乐清支 公司、乐清联合村镇银行、 中国民生银行温州乐清支 行、信达期货有限公司乐清 营业部、财通证券股份有限 公司乐清营业部为广大市民 奉上了一场金融盛宴。

### 理财产品受关注

当晚6时许,活动现场,市民纷至 沓来,扫微信拿礼品,咨询理财、车辆 保险,热闹非凡。

当晚 , 理财 无疑是市民关注的 焦点。市民陈先生来到现场,陈先生是 位老股民,以前有点余钱会投股市里。 他说: 现在随着年龄的增长,想选择 稳健一点的理财渠道,得知金融夜市活 动,就赶到现场来看看。

像陈先生一样,冲着买理财产品来 的市民不少。 单子能给我一张吗?我 想了解下理财产品。 在宁波银行温州 乐清支行的展位前,市民冯女士向现场 的工作人员要了一张宣传单子。还有不 少市民围着咨询理财产品的收益情况。

现场,宁波银行温州乐清支行带来 了92天、44天、185天等期限不等的 理财产品,预期收益在5.0%-5.55%; 浙商银行温州乐清支行 永乐理财 44期、45期等理财产品,期限有39 天、312天不等,预期收益率在 5.8%-6.4%; 民生银行温州乐清支行也 带来了增利理财,期限有35天、180 天不等,预期收益在5.4%-5.6%。当 晚,该行还推出了现场办卡,该银行工 作人员透露,凡有滴滴或快的打车的出 租车师傅,来民生银行东浦社区支行, 免费办卡,无年费短信费和管理费,温 州地区所有 ATM 取款全免费。另外, 财通证券也带来了多款理财产品供市民

我们100多份的理财宣传单,没 几分钟就被市民抢完了,我们又紧急调 了一些过来。 浙商银行温州乐清支行 工作人员李彩绵说,她们带来了贷款、 理财等多项业务,发现市民对于理财产 品的关注比想象的更高。

除理财产品外,信达期货推出的资 产管理业务也受到不少市民的关注。

### 车辆保险咨询多

在平安财产保险股份有限公司乐清 支公司的摊位前,非机动车保险、个人 资金保险、理赔服务等比较贴近市民的 几项业务,吸引许多市民来咨询。 现在电瓶车等非机动车越来越

多,也经常出现交通事故。非机动车保 险,保费最低的只需50元,最高的也 只需200元,而保障额度比较大,不少 市民看到宣传单后过来详细咨询。 该 保险工作人员介绍。 该工作人员说,此次除了推广一些

具体的业务,最重要的是品牌的宣 传,还有随着微信、网购的兴 起,保险购买方式也更便捷 了,这次他们还向市民重点 宣传 微门店 、 车驾意 等一些线上咨询、购买的新

在中国人民财产保险股

份有限公司乐清支公司摊位 前,市民王女士正在咨询。她 说,她的车买来两年了,第一年 也是在该公司办理的车保, 听说金融 夜市活动,就过来看下现场有没有优惠

该保险公司工作人员介绍,借这次 金融夜市,他们带来了各种险种,供市 民选择,如车险、意外伤害险、家庭财 产险、企业财产险、员工保险、出口信 用保险等。

### 扫微信拿礼物火爆

扫二维码有礼、登记送礼 活动 现场形式多样的互动,增加了不少人

在宁波银行温州乐清支行的摊位 前,排起了长长的队伍,该银行在现场 推出了登记信息就可参加抽奖的活动



黄一牙 摄

吸引了众多市民参与。

昨天我们登记了100多名意向客 今天早上就有客人过来买理财产品 了。 宁波银行温州乐清支行业务经理 张镇洲介绍。

扫一扫二维码就送一箱矿泉水,在 乐清联合村镇银行摊位前,不少市民拿 出手机扫二维码。当晚,该银行准备了 200箱矿泉水,吸引了众多人气。

此外, 浙商银行、财通证券也带来 了环保袋等小礼品。 活动现场,每个 到我们展位的市民都有送环保袋,环保 袋上印着我们银行的名称,市民提着也 是一种宣传。 浙商银行温州乐清支行 工作人员说,金融夜市提供了一个很好 的品牌宣传平台。

### 人民电器老板坚持八年为员工解读 质量

本报讯 (记者 叶长一) 郑董好, 今天是人民电器集团第八届 8:18质量 日 活动,请问是什么力量支撑你八年 来亲自为员工授课,一年一个主题地向 员工解读 质量 ? 郑董好,请问你是 如何理解品牌价值?

8月18日上午,人民电器集团第八 8.18质量日 活动在乐清、江西南 上海嘉定、江西抚州四大基地同时 启动,当日上午,来自全国各地的媒体 记者就人民集团八年来坚持开展 质量 日 活动,并把该活动融入员工日常工 作中,进行了现场采访。

据悉,人民电器集团第八届 8.18 质量日 历时一个月。期间,将主办 客户在我心中,质量在我手中 的有关 与质量接轨的礼品馈赠和 传承美德, 提升品牌 赠书助教,以及质量知识竞 赛、操作技能大比武等系列活动。丰富 的活动,旨在展示 争创世界品牌,打

造百年企业 的质量理念,传递人民品 牌的社会责任。

人民电器集团董事长郑元豹认为, 举办质量日活动,不是一种形式,而是 一种教育,更是一种学习。之所以八年 来坚持亲自与员工就 质量 话题作专 题交流,是因为电器质量性命攸关,稍 有懈怠,后果不堪设想。郑元豹说,做 产品必须讲道德,凭良心,这样才能真 正做出优质的产品。

郑元豹将质量与品牌建设、社会责

任融为一体,并将做 质量 与中国工 业电器领域第一品牌的荣誉进行了诠释 和解读。 人民质量 从方方面面不断总 结提升,为了达到最佳的产品质量,从 企业管理到生产流程,无不贯彻着质量 第一的发展理念。一位来自江西的员工 说,在温州工作了多年,但在人民电器 集团的这几年间,学到的东西最多。 位民企老板如此重视产品质量,给员工 上课,让他感觉到,员工并不仅仅是为 了完成工作,还有一份社会责任。

# sisley 法国希思黎

缔造跨时代终极美肌的植物美容学先驱



广告 每一种天然植物精粹都蕴含 其关键活性成分,从而能够发挥特定功 效。希思黎的品牌创始人修伯特·多纳 诺伯爵夫妇早在1976年就大胆提出了

超越当世的 植物美容学 概念:将科 学萃取的天然植物成分运用到美容产品 中的概念,通过高科技多元萃取,实现 植物精粹的配比和组合,使得美肤效果 加倍呈现。 作为这一领域的先驱,希思黎实验

室拥有世界上先进的设备和资深的科研 人员,不计成本地选取珍稀原材料反复 试验,通过高科技多元萃取,优化活性 成分浓度 ,从而保障了所有成分都能相 互作用、各自发挥卓越效能,达到了 1+ 1>2 的加乘效果,向人们揭示了希思黎 产品极致卓效的终极秘密。

如今,领先全球的顶尖植物美容品 牌希思黎已悄然来到您身边,莅临希思

黎温州乐清时代广 场专柜或即刻登录 www.sisley.com. cn ,探寻至臻植物美 颜奥秘!专柜电话: 0577 - 61602630



## 占用林地审核公示

乐清市长安陵园向我局申请占用林地 根 据《行政许可法》、《森林法实施条例》、《浙江省 林地管理办法》、《国家林业局占用征用林地审 批审核办法》及《占用征用林地审批审核管理 规范》的规定 现有关情况公示如下

- 一、申请占用林地单位:乐清市长安陵园 有限公司;
  - 、申请占用林地目的 墓地建设; 三、申请占用林地期限:长期;
- 四、申请占用林地选址:乐清市柳市镇张 瞿村虎门凹山(详见地形图):
- 五、申请占用林地规模:占用林地23.5000
- 我局拟对该申请进行审核上报 相关单位 和个人对该申请选址范围内的林地或林木权 属有异议的,请于2014年8月22-28日期间



向乐清市林业局行政审批科(电话 61880126)反映 逾期不受理。

如无异议 ,我局将根据该公示内容予以审

乐清市林业局 2014年8月22日 地址:乐清市市府路1号行政服务中心三楼房屋登记

产权人陈升横 房屋坐落在白石街道坭岙村 因遗失

已向乐清市住房和城乡规划建设局房屋登记中心申请补

发,如有异议者,请在本公告之日起一个月内以书面形式 向本局房屋登记中心提出。到期无异议的 本局将按法律

2014年8月11日下午14时30分许 乐清市

乐清市住房和城乡规划建设局

2014年8月20日

公安局特巡警大队在乐清市城南街道杨八洞附 近山上一空地查处一场赌博。在赌博现场查获 无人认领的人民币若干 ,请原主来我大队认领 , 根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百 三条 若公告之日起六个月内无人认领 按 无主财物处理 ,上缴国库。 特此公告

么

公

中心

特此公告

乐清市公安局

2014年8月22日